

Слова благодарности

Дорогая редакция! В своем письме хочу выразить большую благодарность врачу второго хирургического отделения Мценской районной больницы Юрию Алексеевичу Каштанову за чуткое отношение к пациентам, пожелать ему счастья и здоровья на долгие годы.

**Юрий Акимович
СТАВЦЕВ.**
Инвалид I группы,
ветеран труда.

Сейчас много пишут о реформах, о политике и гораздо реже о рядовых людях, которые посвящают себя работе, не зная ни праздников, ни выходных. Один из таких — врач глазного отделения областной клинической больницы Алексей Анатольевич Плющев. Он вернул мне зрение, как и многим другим пациентам. У этого врача доброе сердце, он может найти нужные слова, которые вселяют надежду и оптимизм. Крепкого вам здоровья, Алексей Анатольевич, успехов в труде!

Е. КАРДАШОВА.

Уважаемая редакция газеты «Орловская правда», мы, пациенты поликлиники и стационара военно-медицинской службы УФСБ РФ по Орловской области, хотели бы через газету поблагодарить начальника, заместителя начальника, врачей, медсестер, поваров за чуткое, внимательное отношение, профессионализм и компетентность, сердечно пожелать всем сотрудникам счастья, доброго здоровья, успехов в благородном деле.

**В.Н. ЗОРЬЯН,
В.П. ЗУЕВА,
Г.П. КЛЮЧАНСКИХ и
еще 20 подписей.**

Жизнь у меня сложилась непростая. Сейчас я, 75-летний старик, являюсь опекуном 12-летнего внука Димы. Надо ли говорить, как трудно нам приходится. Но я не жалуясь — как сейчас говорят, «кручусь», пытаюсь не только материально обеспечить внука, но и стараюсь воспитать в нем добрые человеческие качества.

Конечно, в таком положении остро, с особой благодарностью воспринимаешь всякую, даже незначительную поддержку со стороны. А тут — длительная регулярная помощь, которую нашей семье оказывает ЗАО «Паллада торг». Хочу от всей души поблагодарить руководителей этой фирмы, пожелать им, а также их семьям здоровья, благополучия, успехов во всех начинаниях!

**Анатолий
СПИРИДОНОВ.**
Ветеран Великой
Отечественной войны,
ветеран труда,
инвалид II группы.
г. Орёл.

ХОРОШИЕ ЛЮДИ

НАШ СОСЕД

В старом панельном доме очень часто случаются непредвиденные ситуации: то где-то труба потечет, то штукатурка отвалится, то провода провиснут. Хорошо, если жилищные службы откликаются на просьбу сразу, а если нет?

Жильцам нашего первого подъезда в доме № 72 по улице Приборостроительной повезло — у нас есть сосед, который не остается равнодушным ко всем жилищным проблемам, возникающим в подъезде. Зовут его Виктор Иванович Егорушкин. Много добрых

дел на его счету. Когда после ремонта в подъезде начала отваливаться штукатурка, Виктор Иванович несколько дней трудился, красил, мазал и все привел в приличный вид.

Когда случаются непредвиденные ситуации в подъезде, в первую очередь мы обращаемся к нашему соседу. Его даже можно назвать внештатным дежурным по подвалу. Никогда не откажет в помощи. А ведь за спиной этого человека тяжелое военное детство, почти полувековой водительский стаж. Все это отразилось на здоровье.

Виктор Иванович помогает своей жене Нине Филипповне, которая является старшей по подъезду. Она такой же ответственный, неравнодушный человек, который ценит чистоту и порядок. Именно она устроила палисадник во дворе.

Приятно, когда в твоей квартире чисто и уютно, но ведь подъезд — тоже часть нашего дома. И хорошо, что у нас живут люди, которые это понимают.

**Т. ДОЛГОВА,
Г. ПОПОВА,
Е. КОСЬКОВА,
С. ГРИНЬ,
О. СИДОРЕНКО,
И. ШАВЫРКИН
и другие жильцы подъезда.**



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем
по адресу:
302000, ГСП, г. Орёл,
ул. Брестская, 6.

Двухэтажная дача — мечта всей жизни, сбылась. Хозяйка радовалась, а друзья, тоже закоренелые дачники, говорили в один голос: «В своем ли ты уме, голубушка? Знаешь ли, чем это чревато?». Но она отмахивалась и ничего не желала знать, пребывая то на седьмом небе, то на втором этаже, любящая закатом солнца и подбрасывая в камин поленья.

Но дачный сезон закончился, и вновь ожил маршрут «Дачи — Пункт приема металлолома». Хозяйка новой двухэтажной дачи, спускаясь с небес на грешную землю, только успевала считать лунки, оставшиеся от украденных столбов. Раз, два, три... десять! «Ох ты, печаль моя безбрежная, кому пожалуюсь пойду?».

Пошла в милицию, по пути зашла в патрульно-постовую службу, попросила усилить патрулирование дачных участков. Наивная! Горюче-смазочных материалов нет, да и машина не на ходу. А лошадки, как ответили хозяйке дачи, до Андриабуха не дойдут.

Подала заявление в милицию. А через некоторое время поехала на

дачу. Высокая двухэтажная мечта с колоннами и камином, со щитами на окнах первого этажа и с решетками на втором, сверкая металлом входной двери, отпугивала посторонних увесистым замком. Вторая дверь была не простая, а настоя-

ЗА ГОРОДОМ

МЕЧТА С РЕШЁТКАМИ

щая дверь-сейф. Пожалуй, еще никто из дачников до этого не додумался. Казалось, защита стопроцентная, посмотришь со стороны — не дача, а крепость двадцать первого века! Только не тут-то было...

Взломщики-умельцы изуродовали дверь-сейф до неузнаваемости, а штыри с палец толщиной, укрепляющие дверь, погнулись, как калачи. Взломщики ворвались на дачу и, наверное, испытали шок. Внешний вид дачи не соответствовал внутреннему содержанию. Старая рухлядь, какая-то одежонка, пластмассовая посуда. ... Для чего

такое укрепление! Оказывается, самым ценным на даче была дверь-сейф. Воришки уехали ни с чем, оставив только след от колес автомобиля. Шерлок Холмс, увидев след и применив свой знаменитый метод, сказал бы: «Газель», цвет хаки, молодчики в камуфляжной форме». Кстати, и одна старушенция, искавшая неподалеку заблудшую овечку, могла опознать молодчиков. Вот бы где понадобилась патрульная машина!

Хорошо, что дача застрахована, но чтобы получить страховку, надо вначале обратиться в милицию, а затем в страховое агентство. Просидев в дежурной части пару часиков, хозяйка с оперативной группой поехала на место происшествия, на дачу. Составили протоколы, подписали, теперь можно и страховку получить, если будет возбуждено уголовное дело. А если нет?

Мечты, сбываясь, радуют нас. Могла бы порадовать и милиция оперативной работой. Такого разгула воровства на дачах не было давно.

Р. ЧИЖОВА.

Галя, Галочка, Галина

18 декабря ей бы исполнилось 78 лет, но сердце устало... В августе мы похоронили актрису театра кукол Галину Федоровну Пронину...

Ушла из жизни последняя актриса, которая работала в Орловском театре кукол со дня его основания в 1942 году. Еще при немцах, чтобы не угнали в Германию, пришла в театр Галя в 15 лет, точнее, в хор при театре (с оркестром их было около ста человек).

К 25-летию юбилею театра кукол ставили спектакль «Финист — Ясный сокол», где мы с Галей в очередь играли Аленушку. И ей дали орден Трудового Красного Знамени, с которым мы ее видели в последний раз 9 мая в СТД на праздновании 60-летия Победы! А каким у нее был Кибальчиш в «Военной тайне»...

Лилия ШВЕЦОВА.
Ветеран орловской
сцены.



ЛУЖА СО СТАЖЕМ

Эта лужа давно является неотъемлемой частью дома №11 по улице Новосильской, что в городе Орле. Когда двор был покрыт ровным асфальтом — лужи после дождя высыхали быстро и не доставляли лишних неудобств. Но недалеко от дома проложены странные водопроводные трубы, с которыми постоянно случаются аварии. Один раз перекопали, другой раз, третий ... Закапывать обратно иногда забывали.

Со временем образовалась лужа. Выйти из дома, не намочив обувь, сложно, так как вода простирается до самых ступенек подъезда. Если молодые люди еще могут, изловчившись, проскочить по камешкам до сухого места, то пожилым

приходится искать обходные пути. Жильцы обращались в свое ЖЭУ-5 за помощью, мол, сделайте хоть сток для воды какой-нибудь, раз уж нельзя восстановить ровную поверхность. Им вроде обещали, но ведь у нас обещанного три года ждут. Вот и лужа скоро три годика исполнится, может, теперь жильцов услышат? Ну, а когда озеро в каток превратится, и ходить станет еще опаснее. Ноги, правда, не намочишь, но «навернуться» можно здорово.

И. ФИЛИНА.
Фото автора.